



- El campurriano se quedó a 25 centésimas de las medallas en la cita de Mersin, Turquía

- Se presentaba con opciones tras ganar su serie con 50.15, su segundo crono de siempre

Diego Cabello, único representante cántabro en Turquía tras la renuncia por lesión de Zulema Fuentes-Pila (que estaba citada en 3.000 obstáculos), se clasificó cuarto en la gran final de los 400 vallas masculinos de los Juegos del Mediterráneo. El atleta campurriano se presentaba

como uno de los favoritos para subir al podio de la localidad de Mersin después de su gran semifinal, que ganó con un excelente crono de 50.15 segundos, su segunda mejor prestación de siempre. En la final marcó un tiempo de 50.17 segundos, a 25 centésimas de la medalla de bronce.

[Resultados Final](#)

[Resultados Semifinal](#)

[Especial Diego Cabello](#)

{jcomments off}